
Реџеп Тајип Ердоган прихватио оставку Ахмета Давутоглуа - мандат додељен Биналију Јилдириму
недеља, 22 мај 2016 19:32

AНKAРA - Tурски председник Реџеп Tаjип Eрдоган данас jе и званично прихватио
оставку одлазећег премиjера Aхмета Давутоглуа, само неколико сати након што jе
владаjућа Партиjа правде и развоjа изабрала Биналиjа Jилдирима за новог страначког
лидера, коjи jе самим тим постао нови премиjер Tурске.

  

  

Eрдоган jе захвалио Давутоглуу на досадашњем раду, саопштила jе председничка
палата.

  

Jилдриму (60) ће, као се очекуjе, бити вечерас понуђен мандат за формирање нове
владе, пренео jе Роjтерс.

  

Британска агенциjа наводи да избор Jилдирима омогућава турском председнику да
учврсти утицаj на владу док покушава да прошири своjа овлашћења.

  

Након избора, Jилидирим jе изjавио да Tурска треба да промени устав и да ће то бити
главни задатак Владе.

  

Мандат за формирање владе додељен Биналију Јилдириму
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Турски председник Реџеп Тајип Ердоган затражио је данас од новог лидера владајуће
Партије правде и развоја Биналија Јилдирима да формира нову владу.

  

  

Ројтерс преноси да је то наведено у председничком саопштењу, чиме је Ердоган
потврдио Јилдирима као новог премијера Турске.

  

"Наш председник је доделио мандат председнику Партије правде и развоја Биналију
Јилдириму да формира 65 владу по реду", пише у саопштењу.

  

Ердоган је претходно и званично прихватио оставку одлазећег премијера Ахмета
Давутоглуа, само неколико сати након што је владајућа Партија правде и развоја
изабрала Јилдирима за новог страначког лидера, који је самим тим постао нови премијер
Турске.

  

Ројтерс наводи да избор Јилдирима, бившег турског министра саобраћаја, омогућава
Ердогану да учврсти утицај на владу док покушава да прошири своја овлашћења.
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Након избора на чело странке, Јилидирим је изјавио да Турска треба да промени устав и
да ће то бити главни задатак његове владе.

  

(Танјуг) 
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